

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ГОД ИЗД. 42-Й

№ 61 (10634)

ВТОРНИК,

30

марта 1971 года

Выходит пять раз в неделю.

ЦЕНА 2 КОП.

СЕРДЦА НАШИ ПРИНАДЛЕЖАТ ТЕБЕ, ПАРТИЯ!

Сегодня в Кремле открывается XXIV съезд Коммунистической партии Советского Союза

КОММУНИСТЫ, ВПЕРЕД!



Сегодня в Москве открывается XXIV съезд Коммунистической партии Советского Союза. Съезд подведет итоги работы партии, советского народа за истекшие пять лет, наметит дальнейшую программу строительства коммунизма, определит главнейшие рубежи для всех отраслей народного хозяйства на следующий пятилетку.

Съезды нашей партии всегда являются огромным политическим событием в жизни первого в мире социалистического государства, в жизни всего советского народа. Всесоюзный форум коммунистов постоянно предшествует величайшему трудовому подъему, большая политическая активность всех народов Союза Советских Социалистических Республик. Яркое свидетельство этому широко развернутое социалистическое соревнование в честь открывшегося сегодня XXIV съезда КПСС.

Идя навстречу съезду, трудающиеся Прокопьевска, как и все трудающиеся страны, пришли повышенные обязательства по выпуску сверхплановой продукции, улучшению ее качества, росту производительности труда, значительному повышению всех технико-экономических показателей. Сегодня коллективы промышленных предприятий рапортуют партии о выполнении предсъездовских обязательств. Подводя итоги своего труда, горняки Прокопьевска донладывают квартальный план добчицы угля выполненный досрочно. Родина получила более 100 тысяч тонн сверхпланового «солнечного камня». Сегодня шахтеры встают

на трудовую вахту в честь съезда и будут трудиться по особому повышенному графику во все дни работы съезда. Рапортуют о своих успехах машиностроители заводов «Электромашин», шахтной автоматики, механического и Государственного подшипникового, коллективы швейной фабрики № 6, углебогатительных фабрик, строительных управлений и других предприятий.

Высокие патриотические чувства трудящихся яро проявлялись в каждый день предсъездовского социалистического соревнования. Об этом свидетельствуют материалы сегодняшнего номера газеты. Авторы их рассказывают, как трудились прокопчане только в один из предсъездовских дней — 25 марта, какие интересные события произошли в этот день на предприятиях, в партийных организациях, в низовых колlettивах.

Во всех замечательных делах, посвященных съезду партии, сказалась авангардная роль коммунистов, они — инициаторы всенародного соревнования, застрашники и организаторы всего первого, прогрессивного. И в честь съезда коммунисты снова будут впереди, проявляя образцы высокопроизводительного труда, пример беззаветного служения коммунизму.

Коммунистическая партия Советского Союза, партия Ленина. Для каждого из нас, для всех советских людей — как коммунистов, так и беспартийных — эти слова самые дорогие, самые значительные. С партией связана вся жизнь нашей великой страны, ее слав-

ное прошлое, настоящее и будущее. Все колоссальные завоевания нашего народа, его изумляющие мир успехи неотделимы от геройской борьбы, от титанического труда созданной В. И. Лениным подлинно революционной, пролетарской марксистской партии. Она есть ум и сила и совесть нашей эпохи.

Занимаясь экономической работой, организацией хозяйственного и культурного строительства, Коммунистическая партия выступает как могущая политическая организация. «У нас нет и не может быть другой политической силы», — подчеркивает Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев, — которая была способна с такой полнотой и последовательностью учитывать, соединять и координировать интересы и потребности всех классов и социальных групп, всех наций и народностей, всех поколений нашего общества, как это делает Коммунистическая партия. Партия выступает как организующее ядро всей общественной системы, как коллективный разум. Она есть ум и сила и совесть нашей эпохи.

ВО ВТОРОЮ СМЕНУ 26 МАРТА ГОРНИКИ ШАХТЫ «ЗЕМИНКА 3—4» УСПЕШНО ЗАВЕРШИЛИ КВАРТАЛЬНЫЙ ПЛАН ДОБЫЧИ УГЛЯ, НА 2200 ТОНН ПЕРЕВЫПОЛНИЛИ ОНИ К ЭТОМУ ДНЮ ПРЕДСЪЕЗДОВСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА.

ДОБРАЯ ВЕСТЬ ПРИШЛА С МЕХАНИЧЕСКОГО ЗАВОДА, ЗДЕСЬ СЕГОДНЯ ЗАВЕРШАЮТ ВЫПУСК ПРОДУКЦИИ В СЧЕТ ПЕРВОГО КВАРТАЛА 1971 ГОДА. ЭТО ЗНАЧИТ — КОЛЛЕКТИВ УСПЕШНО СПРАВЛЯЕТСЯ С ТЕМ, ЧТО НАМЕЧАЛ СДЕЛАТЬ К XXIV СЪЕЗДУ КПСС.

КОЛЛЕКТИВ УПРАВЛЕНИЯ ТРАМВАЯ ПО ОБЯЗАТЕЛЬСТВУ ПРИНЯТОМУ В ЧЕСТЬ XXIV СЪЕЗДА КПСС, ДОЛЖЕН БЫТЬ ЗАВЕРШИТЬ КВАРТАЛЬНЫЙ ПЛАН ПЕРЕВОЗКИ ПАССАЖИРОВ 29 МАРТА. ОБЯЗАТЕЛЬСТВО ВЫПОЛНЕНО НА ДЕНЬ РАНЬШЕ СРОКА.



Отличными трудовыми делами ознаменована горняками шахты имени Калинина ударная предсъездовская вахта. Их выдано им 23 тысячи тонн сверхпланового угля. Инициаторами соревнования, в котором одержана такая крупная победа, выступили шахтёры третьего участка, где на чальником тов. Литвинов. Они подготовили достойный позорок съезду партии — 6000 тонн угля, выпущенного сверх программы первого квартала. Сегодня передовой коллектив снова на вахте. В день открытия съезда партии он обязался добить 2000 тонн угля. Это в три с половиной раза больше плана.

НА СНИМКЕ: горный мастер третьего участка Петр Несторович ГОЛОВЕЦ с горняками своей смены.

Фото А. РАВИЛОВА.

ИЗ ЧЕГО СКЛАДЫВАЕТСЯ АВТОРИТЕТ

Идет партийное собрание участка № 4. На повестке дня один вопрос: «Роль коммунистов в подготовке к XXIV съезду КПСС». С информацией о выполнении социалистических обязательств выступил начальник участка, член КПСС А. П. Окулов.

Однодневники обещали выполнить задание по дому № 30 в первом квартале. Они не подвели. Жители давно спрашивали здесь новоселье. Теперь на очереди еще один сверхплановый объект — дом № 35. И коммунисты беспрекословно о том, чтобы в дни съезда еще к девяноста семьям третьего микрорайона привести радость новоселья. Обсуждали, как лучше организовать труд людей, какие материалы, техника нужны. Говорили о необходимости личного примера коммунистов на рабочем месте.

Личный пример... Из него — личного примера каждого в отдельности и всех вместе — складывается авторитет организации. От них зависит общий настрой коллектива.

Взялись на участке за внедрение передовых методов труда. Малыши и затирочные работы, например, очень трудоемкие. Решили облегчить их — устроили передвижные мальярную и затирочную станции. Кто первым за новое дело взялся? Бригады коммунистов Б. А. Куракина и М. И. Арыкова.

Сейчас все бригады участка перешли на хорасчет. А первым сделал этот шаг же коллектив, руководимый коммунистом В. Т. Герасимовым.

Так почти всегда. Туда, где труднее, парторганизация участка № 4, которую возглавляет отделница М. П. Корабельникова, посыпает коммунистов. Этаких их влияние распространяется и на других.

В. ЭРГАРДТ, секретарь парторганизации СУ № 2 треста «Кузбассжилстрой».

НА ШАХТЕ ОРДЕНА ЛЕНИНА

Читатели «Шахтерской правды» помнят, как месяц назад наш город чествовал горняков шахты «Зиминка-Капитальная», удостоенных высшей правительственные звания «Герои социалистического труда».

Шахта высоко несет честь одного из лучших в стране угледобывающего предприятия. И хотя за этот сравнительно короткий промежуток времени здесь не было событий, которые бы снова прославили Прокопьевский рудник на всю страну, горняки поддерживают честь орденоносного предприятия. В канун открытия XXIV съезда КПСС здесь пополнились ряды коммунистов будущего: по представлению участковых комитетов профсоюза решением шахтного профсоюза большой группы горняков и вспомогательных рабочих присвоено звание «Ударник коммунистического труда».

А буквально на следующий день, 25 марта, горнякам шахты стало известно о почетном задании, которое им предстоит выполнить в день открытия съезда КПСС: выдать на гора 10 тысяч тонн угля. В истории предприятия такие темпы угледобчики еще не знали.

Все трое подали заявления о приеме перед открытием в жизни партии и страны событием — XXIV съезда, тем самым как бы салютуя: «Наша сердца с тобой, партии!»

Подали заявления, как и в те военные времена — отправляясь в бой. Только теперь это бой на минном фронте. За те рубежи, которые определят на девятое пятилетие фору коммунистов страны.

Сражение не сдается. Оно шло и в минувшем пятилетии. И именно поэтому лучшие горняки «Коксовой-2» боролись за него, чтобы написать: «Прошу принять в ряды коммунистов...»

Всего же первых от съезда принят в ряды партии 85 человек, 68 из них — рабочие.

А. СЕМЕНОВ.

«ПРОШУ ПРИНЯТЬ В РЯДЫ ПАРТИИ...»

25 марта бюро Центрального райкома партии утвердило решение партийного комитета шахты «Коксовая-2» о приеме кандидатами в члены КПСС трех рабочих этого предприятия: Николая Медведева, Геннадия Мануэнина и Николая Колбасы.

Помните эти пламенные краткие заявления: «Иду в бой. Понимаю что считаю коммунистом...». Их писали в первые между сражениями, отправляясь на самые ответственные задания, лучшие люди страны.

Сейчас ритуал посложнее: низовой коллектив коммунистов дает «добро», а затем еще утверждение из парткома, бюро райкома. Но признак отбора остался прежним: «только лучшие». Тех, кто и сегодня способен следовать призыву, родившемуся в те военные годы, «Коммунисты, вперед!».

Этим принципом и руководствуется партийная организация нашей шахты, принимая в свои ряды достойных.

Возьмем, к примеру, тех же Николая Медведева и Геннадия Мануэнина. Оба работали на шахте до призыва в армию, оба, вернувшись, доказывали свою сознательность, активным трудом, делами в комсомоле. Поэтому одним из рекомендующих и было комсомольское собрание.

У Николая Петровича Колбасы стаж горняцкий значительно больше, но тем не менее в партию привлечено таков же. Он один из лучших забойщиков шахты.

Все трое подали заявления о приеме перед открытием в жизни партии и страны событием — XXIV съезда, тем самым как бы салютуя: «Наша сердца с тобой, партии!»

Подали заявления, как и в те военные времена — отправляясь в бой. Только теперь это бой на минном фронте. За те рубежи, которые определят на девятое пятилетие фору коммунистов страны.

Сражение не сдается. Оно шло и в минувшем пятилетии. И именно поэтому лучшие горняки «Коксовой-2» боролись за него, чтобы написать: «Прошу принять в ряды коммунистов...»

Всего же первых от съезда принят в ряды партии 85 человек, 68 из них — рабочие.

Р. УМРОНЦ, секретарь парткома шахты «Коксовая-2».

ШАХТА БУДУЩЕГО

Разговор был деловой. Между смешанными горняками шестого участка шахты «Зенковские уклонов» обсуждали итоги своей работы перед съездом.

«Сделано многое, несмотря на трудную обстановку», — доказывали члены партии. «Зенковские уклонов» считают в народе — «миллионы коммунистов — лучшие сыновья и дочери народа, вся партия в целом — с достоинством и честью несет свою высокую и трудную обязанность, воодушевляя других, уверенно ведут их к заветной цели — коммунизму».

В автоматно-токарном цехе заведена партия желобово-резных станков. Более совершенные, они позволяют усовершенствовать обработку внешних колец подшипников.

Начиная рассказ о заводе с этого

периода, нужно оговориться, что явление это рядовое, обыденное для нашего предприятия: расширение производства не прекращается, постоянно растут новые мощности, строятся цехи.

После XXIII съезда партии выпуск товарной продукции увеличился в 3 раза. Остановимся на этой цифре и посмотрим, за счет чего это происходит.

Изделия наши не заливаются — трудно найти такую отрасль, где не требовались бы подшипники. Поэтому коллектива завода, коммунисты, постоянно ищут пути увеличения производства и снижения себестоимости продукции. В последние пять лет пущено более десяти автоматических линий. Автоматизируются не только отдельные операции, а и целые участки. Выигрывает от этого, в первую очередь, качество. Смотрим результаты повышения его: 92 процента рабочих сдают продукцию с первого предъявления. Нас признали на международном рынке — за последние два года завод увеличил выпуск подшипников на экспорт в 10 раз.

Будущие заботы коллектива — наращивание производственных мощностей, улучшение качества продукции, повышение надежности и долговечности подшипника, модернизация его технологии.

А. ХАРЛАМОВ, главный технолог Государственного подшипникового завода № 14.

СЕРДЦА НАШИ ПРИНАДЛЕЖАТ ТЕБЕ, ПАРТИЯ!



Вдвое перевыполнила предсъездовские социалистические обязательства бригада Александра Егоровича Бобровского со второго участка шахты «Маниха». На вчерашний день на ее дополнительном счету уже имелось около 3 тысяч тонн угля, выданного на гора с начала года.

НА СНИМКЕ: (слева направо) горячий бригада Николай Николаевич ПОПОВ,

Александр Егорович БОБРОВСКИЙ и Александр Гаврилович ПОПОВ.

Фото А. РАВИЛОВА.

РОСТ ЧЕЛОВЕКА

Обычный трудовой день. День в преддверии съезда. Как всегда, 25 марта надо трудиться в полную меру сил. Как всегда, и сегодня есть сменное задание. Из залов надо выдать планируемые тонны топлива.

Сейчас здесь верят в успех Веряг, прежде всего, сами добывшие уголь, что выполняют взятые предсъездовские обязательства. Веряг люди потому, что научились быть пребывающими друг к другу, считаться с общими интересами. В этом им помог их новый начальник участка Георгий Викторович Лобачев.

Что может один человек? Обычно говорят: успех любого дела решает коллектив. Но в том-то и суть, что не было его на восьмом участке. Была группа людей. Были лучшие и худшие работники,

добросовестные и недобросовестные, умелые и малоопытные.

Таким достался восьмой участок Лобачеву. Но он создал крепкий, сплоченный коллектив.

Требование личной дисциплины труда, ежедневный контроль, строгий спрос за выполнение сменного задания — все это безговорочно принимается людьми, потому что столь же высоки у руководителя требования к себе.

Стремление к самосовершенствованию, деятельное желание уверять в жизни лучшее — почекр Лобачеву.

Малограммный парень пришел на шахту 20 лет назад. Работал в забое, а по вечерам учился в школе рабочей молодежи. Был лучшим проходчиком, возглавлял бригаду, одну из первых завоевавшая звание коллектива коммунистического труда.

Прошедшая пятилетка особенно интенсивна в смысле самосовершенствования. Самоутверждение Георгия Викторовича. Без отрыва от производства окончил

горный техникум. Работал горным мастером. И когда на шахте стоял вопрос об укреплении отстоящего восьмого участка, решили, что самая подходящая кандидатура — Лобачев.

Авторитет труженика, упорного в достижении цели человека, богатый шахтерский опыт, деловитость и принципиальность начальника участка помогли в становлении горнорабочего коллектива, который он сегодня возглавляет. Интересуется результатами на 25 марта. С начала года на счету участка плюс 792 тонны угля и плюс 100 метров подготовительных выработок.

Уверенно несет трудовую вахту со своими горняками, участка — вчерашний проходчик, почетный шахтер, кавалер ордена Ленина и двух знаков «Шахтерская Слава», член КПСС Г. В. Лобачев.

А. ФОМЕНКО,
редактор газеты
«Борьба за уголь»
шахты имени Дзержинского

ИСПЫТАНИЯ ПРОДОЛЖАЮТСЯ



Да, испытания продолжаются...

И продолжают поиски более совершенных способов разработки угольных пластов в Кузнецком научно-исследовательском угольном институте люди, подобные М. И. Сороколату и И. С. Бутрову, которых мы видим на этом снимке.

На их счету немало технических разработок, внедренных за последние время в производство, но еще больше тем, очень ценных для

горняков, над которыми предстоит поработать представители дна. Нажмите на них привнесет производству венценосную пользу. В будущем привнесет еще больше, так как все разработки будут доведены до конца.

Сейчас на шахтах Прокопьевско-Киселевского межрайонного проходит промышленные испытания целого ряда разработок сотрудников КузНИИ, и каждая из них уже успела зарекомендовать себя с самой луч-

шей стороны. Особенно много в институте создается комплексов для разработки угольных пластов различной мощности и переменными углами падения. Наиболее совершенные из них уже нашли себе широкую дорогу на производство. Появились такие новинки, как комплекс кривого падения — КПК, что используется на шахте № 4 — Киселевского рудника, КМ-120 и другие агрегаты, необходимые для разработки пластов.

Это то, что создано... Но в лабораториях института не прекращаются исследования и по созданию более со-

вершенных способов разработки угольных пластов. Это даст возможность поднять производительность труда горняков на более высокий уровень. Среди разработок подобного типа опытный комплекс КЗ, комплекс для выемки угля под тяжким перекрытием горизонтальными слоями и другим.

А в целом, как подсчитали в институте, при успешном внедрении всех новшеств в производство, годовой экономический эффект от этого превысит 15 млн. рублей.

СЕГОДНЯ И ЗАВТРА ШКОЛА

«В Дворце культуры имени Артема 25 марта пройдет смотр детской художественной самодеятельности школ города» — читают записи в плане работы городского отдела народного образования. Он состоялся, этот смотр, и прошел удачно. И так каждый день какое-то мероприятие. Несмотря на то, что идут каникулы.

Необычно тихо в опустевших классах, коридорах школ. Но по-прежнему напряженный и очень ответственный период у учителей. Они собираются вместе в учительских, заходят в горюю, делятся мыслями, задумками. Всех волнует

один вопрос — перспективный план на пятилетие. В нем необходимо учить все до мелочей, предусмотреть, наметить и обязательно выполнить в будущем.

Будущее, каким оно представляется? Конечно, прекрасным. Прекрасным потому, что если за годы минувшие юные жители города получили четыре новых школы, за парты которых сели третье тысячи ребят, то в годы предстоящих таких храмов науки станет гораздо больше. Значит, больше учащихся будут заниматься в одни смены, и по созданию более со-

бучающей, развивающей и воспитывающей роли. Не менее важные задачи — учить детей самостоятельно мыслить, совершенствовать формы и методы проверки знаний, осуществлять переход ко всемобщему среднему образованию.

Только умелое сочетание учебной и воспитательной практики, профессиональная ориентация, создание строительных бригад и военно-спортивных лагерей — все это в комплексе позволит воспитать гражданина, творца будущего общества.

З. МИЛЕНИНА.

ВСЕГДА С ЛЮДЬМИ

У Неонила Пантелеевна Сибирко — очередная встреча с избирателями. Надо организовать народ на пропуск весенних вод: пусть быстрее очистят дороги от снега и луж. Люди согласны. — Правильно, говорит депутат.

Соловьевка и Болотная — избирательный округ депутата Центрального райсовета Сибирко. Неонила Пантелеевна — свой, очень нужный ею людям человек. У кого какая нужда, обращаются к депутату. Знают — не останется равнодушной Неонилу Пантелеевну, потому что помогла женщина твердо стать на ноги, определив в свою время пареньку на работу, позабывши о том, чтобы хорошим было окружение товарищем. Всем убежался и пенсионер Рубов, за которого хлопотала ее.

И. КУРАЛОВ.



На снимке: Н. П. Сибирко на встрече со своими избирателями.

Фото Д. Даюбова.

Наш внештатный фотокорреспондент Н. Бабарийский сделал этот снимок 25 марта в магазине № 43 на Изопрокуринке.

Что привело его сюда? Этот день здесь уже завершился: завтра поутру будет выполнен квартальный план гвардии-шахтера. Это достижение не случайно. С первых же дней января коллектив магазина уверенно шагнул в новую пятилетку. Ведь в помощники он взял добросовестное отношение к труду и новые формы торговли.

Новые формы. Нет еще общепринятых рецептов на все тонкости организации такой торговли, нет правил, против которых не послушай. Однако эти формы все увереннее внедряются в нашу практику. По методу самообслуживания работают «Ласточка» и «Прогресс», «1000 мелочей» и спортивный. Теперь уже невозможно перенесли все магазины. А и нет необходимости. Важно одно — результат отрадный. А это значит, что курс нашей торговли взят правильно.

Мы привыкли к обилию продуктов, к разнообразному ассортименту промышленных товаров, нас не удивляет

большой выбор телевизоров, стиральных машин, пылесосов. И совсем не замечаем порой, как пошорошили, изменились магазины, сколько их появилось уютных, с новейшим оборудованием. А появилось их только в различных районах Прокопьевска за пятилетие 25, всего магазинов в городе и поселках насчитывается 339.

Сейчас курс взят на размещение торгового центра на Тыргане. Это подсказывает жизнью — населению микрорайонов растет. Строить придется больше специализированные, универсальные магазины и предприятия общественного питания с учетом запросов и потребностей населения.

С каждым годом увеличивалось (так будем и дальше) число кулинарных отделов, домовых кухонь и магазинов полуфабрикатов. В предстоящем пятилетии появятся несколько кафе, в том числе специализирован-



На снимке: Г. ПОЛИКОВА, продавец магазина № 43.

ДЛЯ ВАС, ПРОКОПЧАНЕ.

Самый большой выбор телевизоров, стиральных машин, пылесосов. И совсем не замечаем порой, как пошорошили, изменились магазины, сколько их появилось уютных, с новейшим оборудованием.

А появилось их только в различных районах Прокопьевска за пятилетие 25, всего магазинов в городе и поселках насчитывается 339.

Сейчас курс взят на размещение

торгового центра на Тыргане. Это подсказывает жизнью — населению микрорайонов растет. Строить придется больше специализированные, универсальные магазины и предприятия общественного питания с учетом запросов и потребностей населения.

С каждым годом увеличивалось

(так будем и дальше) число кулинарных

отделов, домовых кухонь и магазинов

полуфабрикатов. В предстоящем

пятилетии появятся несколько

кафе, в том числе специализирован-

ные.

На снимке: Г. ПОЛИКОВА, продавец магазина № 43.

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО проводит сегодня

ТЕМАТИЧЕСКИЙ КИНОВЕЧЕР «КОММУНИСТЫ, ВПЕРЕД!»

В программе вечера: литературная кинокомпозиция, концерт эстрадного оркестра кинотеатра, просмотр нового художественного фильма «Расплата».

Начало вечера в 20 часов 15 минут.

Билеты продаются в кассах кинотеатра.

В. ВАДИМОВ.

Редактор В. Л. БАРИНОВ.

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО

проводит сегодня

ТЕМАТИЧЕСКИЙ КИНОВЕЧЕР «КОММУНИСТЫ, ВПЕРЕД!»

В программе вечера:

литературная кинокомпозиция,

концерт эстрадного оркестра кинотеатра,

просмотр нового художественного фильма «Расплата».

Начало вечера в 20 часов 15 минут.

Билеты продаются в кассах кинотеатра.

В. ВАДИМОВ.

Редактор В. Л. БАРИНОВ.

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО

проводит сегодня

ТЕМАТИЧЕСКИЙ КИНОВЕЧЕР «КОММУНИСТЫ, ВПЕРЕД!»

В программе вечера:

литературная кинокомпозиция,

концерт эстрадного оркестра кинотеатра,

просмотр нового художественного фильма «Расплата».

Начало вечера в 20 часов 15 минут.

Билеты продаются в кассах кинотеатра.

В. ВАДИМОВ.

Редактор В. Л. БАРИНОВ.

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО

проводит сегодня

ТЕМАТИЧЕСКИЙ КИНОВЕЧЕР «КОММУНИСТЫ, ВПЕРЕД!»

В программе вечера:

литературная кинокомпозиция,

концерт эстрадного оркестра кинотеатра,

просмотр нового художественного фильма «Расплата».

Начало вечера в 20 часов 15 минут.

Билеты продаются в кассах кинотеатра.

В. ВАДИМОВ.

Редактор В. Л. БАРИНОВ.

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО

проводит сегодня